



嘉宾参观新校舍图书馆。前排左起叶翠月、李勤烈校长、魏家祥、玛丝艾米雅蒂、李殿城、林万锋及蔡锦源。

## 魏家祥明年拨款10万助装修巴也明光羽球馆

(马六甲 22 日讯) 首相署部长拿督斯里魏家祥博士宣布明年将拨款 10 万令吉给巴也明光新村村委会装修羽球馆，并作为明光华小礼堂用途。

他说，上述羽球馆处于明光华小校地范围，装修后将归回华小作为礼堂。

魏家祥昨日为明光华小新校舍“公益金楼”主持开幕时，在致词中这么指出。

旅游及文化部副部长兼马六丹那区国会议员拿督玛丝艾米雅蒂致词时说，该校庆幸获得各造资助，兴建新校舍，改善教学环境。

她希望校方善用新校舍及教学设备，培育莘莘学子，将来为国家发展贡献。

该校董事会主席蔡锦源说，

该校是于 3 年前，在魏家祥、首相政治秘书拿督王乃志、拿督威拉颜天禄协助下，获得公益金资助 84 万令吉兴建校舍。

他说，在两位州行政议员拿督依斯迈及拿督林万锋、建委会顾问拿督林朝盛及拿督锺峯峯等协助下，新校舍图测获得市议会批准。

校长李勤烈也在会上汇报新校舍工程。

出席观礼者有甲州行政议员拿督赖明忠、公益金执行长陈光汉、明光新村村长戴文福、甲华校督学叶翠月、罗丽云、全国校长职工会甲分会主席蔡志强、华小校长联谊会主席陈文兴、华校教师公会主席林丽洁校长及甲华校董联会主席杨应俊等。